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Provoz Obecního úřadu na konci roku 2024 
- obecní úřad bude v období Vánoc od 23. 12. 2024 
uzavřen, znovu se otevře 8. 1. 2025 
- v místní knihovně si můžete vypůjčit knihy 
naposledy 19. 12. 2024, znovu se otevře 8. 1. 2025 
- bezhotovostní úhradu na účet Obce Bruzovice u 
ČS a. s. na číslo 1682054309/0800 lze provést do 29. 
12. 2024, aby byla připsána ještě v letošním roce  
- místní poplatky v roce 2025 zůstávají ve stejné 
výši jako v roce 2024. Za sběr a svoz komunálního 
odpadu činí poplatek 500,- Kč na osobu s trvalým 
pobytem v obci a rok nebo na rekreační objekt.  
Svoz odpadu zůstává nadále každých čtrnáct dnů 
počínaje 8. 1. 2025 
- poplatek ze psa činí 100,- Kč a za každého dalšího 
psa 150,- Kč. Místní poplatky jsou splatné do 31. 3. 
2025 
- žádáme řidiče, aby svá vozidla v zimním období 
neparkovali na okrajích silnic a v jejich těsné  
blízkosti, ale výhradně na svých pozemcích. Auta 
zaparkovaná na místních komunikacích blokují  
stroje zimní údržby, které pak údržbu nemohou 
řádně provádět. Děkujeme za pochopení. 

 

- SmVak Ostrava a. s. informuje o nových cenách 
vodného s účinností od 1. ledna 2025. Pitná voda 
(vodné) 70,78 Kč /m³ (vč. 12% DPH). 

V příloze naleznete nové jízdní řády platné od 15. 
12. 2024. Více informací o jízdních řádech 
naleznete na webových stránkách www.kodis.cz 

 

Tříkrálová sbírka letos oslaví čtvrt století své 
existence 
Blíží se Vánoce a Nový rok a Tříkrálová sbírka je už 
25 let završením tohoto období. Její novodobé 
počátky, navazující na starodávnou lidovou tradici, 
mají stopy v olomoucké arcidiecézi, ve které před 
čtvrt stoletím vyrazili poprvé do ulic Tři králové. Od 
té doby se postupem času stala Tříkrálová sbírka 
největší dobročinnou sbírkovou akcí v České 
republice, do které se zapojí každoročně více než 70 
tisíc dobrovolníků a při které se za celou dobu 
existence sbírky vybralo pro potřebné už 2 miliardy 
korun. Vedle těchto pozoruhodných čísel se zároveň 
pro řadu lidí stala symbolem propojení mezi lidmi.  

http://www.kodis.cz/


„Tříkrálová sbírka je pro mě kotvou, pevným 
bodem, jistým pojítkem, což je dnes, kdy dění 
kolem nás připomíná spíše rozbouřené vody, něčím 
výjimečným,“ popisuje vztah k Tříkrálové sbírce 
ředitel Charity Frýdek-Místek Martin Hořínek. A 
dodává: „Jejím posláním je vzájemné sdílení radosti, 
vytváření společenství a budování mostů napříč 
jednotlivci a generacemi. A mimo to přináší také 
konkrétní pomoc těm, kdo to potřebují“. 
Koledníky bude možné zahlédnout v ulicích v 
tradičním termínu 1. - 14. ledna, v závislosti na 
koordinaci v daném městě, obci či farnosti. Spolu s 
tím budou v městech a obcích rozmístěny statické 
pokladničky, jejichž seznam bude uveřejněn na 
webových stránkách Charity Frýdek-Místek. Do 
konce ledna pak bude možné přispět rovněž 
bezhotovostní platbou na sbírkový účet – 
66008822/0800, pro Charitu Frýdek-Místek pod 
VS:777988004, nebo prostřednictvím QR kódu v 
mobilní bankovní aplikaci.  
Další možností pak je využití platební brány 
portálu www.trikralovasbirka.cz.  
A jak se připojit do velkého zástupu koledníků? Na 
tuto otázku odpovídá Silvie Vojkovská, 
koordinátorka Tříkrálové sbírky Charity Frýdek-
Místek: „Lidé, kteří by se rádi stali koledníkem 
Tříkrálové sbírky, se mi mohou ozvat na tel. 733 741 
564 nebo prostřednictvím emailu 
silvie.vojkovska@charitafm.cz. Já je pak propojím s 
koordinátory v jednotlivých městech či obcích. Další 
informace týkající se koledování jsou přehledně 
zpracované na webu Charity Česká republika 
https://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/pojdte-
koledovat.“  
Každý rok je sbírka zaměřena na konkrétní potřeby 
a činnosti jednotlivých Charit, které jsou schváleny 
tříkrálovou komisí v rámci Diecézní charity 
ostravsko-opavské. V případě Charity Frýdek-Místek 
to budou opravy a úpravy v pobytových zařízeních, 
obměna vozového parku terénních služeb a 
podpora doučování. „Pojítkem pro naše záměry na 
využití sbírky jsou naši klienti, jejich životy a 
příběhy. Ať se již jedná o úpravy a zkvalitňování 
prostředí, ve kterém žijí, nebo o zajištění 

prostředků, abychom se k nim dostali nebo jim něco 
zprostředkovali. Proto patří velké poděkování všem, 
kdo se do sbírky jakkoli zapojí – koledníkům, 
organizátorům a dárcům, všem, kdo spolu s námi 
tuto krásnou tradici vytváří,“ uzavírá Martin 
Hořínek. 

 
S Tříkrálovou sbírkou jsou spojeny rovněž 
doprovodné akce a setkání, konkrétně ve Frýdku-
Místku tradiční Tříkrálový průvod, který se 
uskuteční 4. ledna, dále mše svatá na poděkování 
všem, kteří se do sbírky zapojili – termín 29. 12. 
2024 v 16 hod. v Místku (spojená s požehnáním 
koledníkům) nebo Tříkrálový koncert pořádaný 
Českou televizí na začátku ledna. Letos bude v 
přímém přenosu odvysílán 5. ledna 2025 v 18 hod. 
na programu ČT1. 
Mgr. Ing. Jan Slavík, PR manažer, koordinátor 
dobrovolníků 
 

Bohoslužby 
V kostele sv. Stanislava v Bruzovicích 
24. 12. 2024 v 15:30 hod. 
25. 12. 2024 v 9:30 hod. 
29. 12. 2024 v 9:30 hod. 
1. 1. 2025 v 9:30 hod. 
5. 1. 2025 v 9:30 hod. 
Bohoslužby v okolí 
24. 12. 2024 v 21:30 hod. Sedliště 
25. 12. 2024 v 8:00 hod. Sedliště 
25. 12. 2024 v 11:00 hod. Pazderna 
26. 12. 2024 v 9:00 hod. Kaňovice 
26. 12. 2024 v 10:00 hod. Žermanice 

 

V sobotu 28. 12. 2024 budou oba farní kostely 
otevřené pro všechny lidi k prohlídce Betléma. 
Bude též možnost si poslechnout recitál vánočních 
melodií a zazpívat koledy. Pozvěte své blízké, 
přátele a přijďte… Kostel v Bruzovicích bude 
otevřený od 14:30 hod. do 16:00 hod., v Sedlištích 
od 16:00 hod. do 17:00 hod. 

 



Hasiči Bruzovice 
Jelikož se nám už rok pomalu chýlí ke svému konci, 
tak mi dovolte jménem našeho sboru a výjezdové 
jednotky poděkovat za celoroční spolupráci a 
vstřícný přístup obce v čele s panem starostou. 
Poděkování také samozřejmě patří našim členům, 
kteří se celý rok snaží o hladký chod našeho sboru a 
vždy podají pomocnou ruku při pořádání různých 
akcí. Výjezdové jednotce, která se vždy snaží být ve 
správný čas na správném místě, prostě tam, kde je jí 
třeba.  Závěrem tedy přejeme všem klidné a 
pohodové strávení vánočních svátků a do toho roku 
2025 hodně sil a optimismu. 
Kateřina Onderková, jednatelka 

Zahrádkáři 
Blíží se nejkrásnější období kalendářního roku - 
Vánoce. I naše organizace se snažila pomoci všem 
se na ně připravit. Proto jste měli možnost si s naší 
pomocí udělat vánoční dekorace, k tomu jsme se 
sešli v prostorách obecního úřadu v úterý 26. 11. 
2024. Kdo přišel - odcházel s hotovou prací.  

 
Vyvrcholením je každoroční rozsvěcení vánočního 
stromečku s našimi drobnými dekoracemi a teplou 
medovinou. Nejdůležitější ze všeho je ale setkávání 
s dětmi, přáteli a všemi lidmi. Atmosféra byla 
příjemná, vstřícná a pohodová. Děkuji všem, kteří 
přišli a pobyli. 
Jsem velmi ráda, že mohu i touto formou poděkovat 
našemu panu starostovi a členům zastupitelstva za 
stálou přízeň a podporu, členům České 
zahrádkářské organizace v Bruzovicích a 
spoluobčanům za práci a spolupráci a všem lidem 
popřát krásné pohodové vánoční svátky. Pro rok 
2025 přeji všem život v míru, klidu, zdraví a 
v pohodě. Zahrádkářům a příznivcům zahradničení 
jen radost z práce a úrody, výstav a setkávání. 
J. Mazlová, předsedkyně ZO ČZS Bruzovice 

 

14. 11. 1959 uzavřeli sňatek manželé Věra a 
Vladislav Karbanovi, společně s nimi jsme oslavili 
jejich kamennou svatbu – 65. výročí společného 
soužití. Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, 
radost ze života a ještě hodně v lásce a 
porozumění prožitých dnů. 

Klub důchodců 
Rok se sešel s rokem a je tu opět čas vánoční a to je 
doba nejen radosti, ale i ohlédnutí. I v našem klubu 
jsme se během roku scházeli a pořádali akce, na 
které nám stačilo zdraví a elán. Společně jsme 
oslavili Velikonoce, uspořádali zájezd, veselo bylo i 
na smažení vaječiny. Stále nás baví a síly stačí na 
pečení koláčů. Nezapomněli jsme ani na Mikuláše a 
přitom nám paní Hanka Navrátilová zhotovila 
krásné vánoční svícny. Teď už nás čeká poslední 
akce tohoto roku a to je náš vánoční večírek, na 
který se pečlivě připravujeme. 
Závěrem se sluší poděkovat všem členům i 
nečlenům za práci v uplynulém roce, náš dík patří i 
vedení obce - vždy nám vyšli vstříc, když bylo 
potřeba. Krásné Vánoce a nový rok. 
 



Škola 

Během letošního listopadu proběhlo hned několik 
společných akcí a o zážitky nebyla nouze. 
Po vydařeném lampionovém průvodu na začátku 
listopadu čekaly na děti a žáky velmi brzy další akce. 
V mateřské škole proběhl projekt Zdravá 5, který je 
zaměřen na zdravý životní styl a zaštiťuje ho 
nákupní řetězec Albert. Děti se zábavnou formou 
učí problematice zdravého a nezdravého stravování. 
8. listopadu, kromě lampionového průvodu, 
proběhla většina výuky ve škole v rámci projektu 
Svatý Martin. Ve skupinách žáci plnili úkoly, které 
vycházely z jejich školních znalostí a dovedností, 
museli číst, vyvozovat, počítat a doplňovat tak, aby 
se dopátrali dalších informací a zajímavostí o tomto 
svátku a svatém Martinovi. Mladší žáci vyráběli a 
malovali, aby své skupinové práce krásně vyzdobili.  
Své práce pak společně prezentovali na chodbách 
školy. 
Další akcí byl 15. 11. zábavný projekt Veselá věda, 
který proběhl v mateřské i základní škole. Paní 
lektorka tentokrát s dětmi vyráběla pomocí 
chemických pokusů jídlo, které mohly děti pak i 
ochutnat. Vyrobily si máslo nebo třeba sýr. 

 
Listopad byl jako obvykle ve znamení příprav na 
tradiční vystoupení v kostele během prvního 
adventního víkendu. Děti zpívaly, aby vše proběhlo 
ke spokojenosti jejich i pro potěšení diváků. Ke 
školním dětem se připojily s chutí i děti z mateřské 
školy.  
Vyvrcholení těchto příprav proběhlo 29. listopadu. 
Pásmo děti předvedly rodičům, prarodičům a všem 
dalším hostům, letos za doprovodu pana Maňouška, 
varhaníka v místním kostele. Společnou písní se 
všemi diváky na závěr pak přivítali adventní čas. 
Největší odměnou byl pro děti velký potlesk od 
diváků. Na toto vystoupení navázaly děti zpěvem 
koledy u vánočního stromku, který se tradičně po 
koledě rozsvítí.  

 
Děkujeme všem rodičům za darované cukroví a jiné 
dárky a za spolupráci při jejich prodeji.   
Na začátku prosince školu navštívily policistky z 
Městské policie Frýdek-Místek. Všichni žáci se 
účastnili vzdělávání v dopravní výchově, starší žáci 
pak byli upozorněni na rizika kyberšikany.  

 
5. 12. přišel do mateřské školy Mikuláš, ale protože 
jsou všechny děti hodné, rozdal pouze dárečky a 
nikoho si neodnesl. 
Během prosince nás čekají ještě další akce. V 
mateřské i základní škole proběhne projekt Vánoce 
s rádiem Orion. Děti z mateřské školy, jako každý 
rok před Vánocemi, navštíví místní Klub důchodců 
se svým vystoupením. Žáci základní školy se mohou 
těšit do Divadla loutek v Ostravě a na vánoční 
jarmark ve Frýdku – Místku. Pak nás čeká už jen 
vánoční posezení a rozdávání dárečků, na které se 
děti těší nejvíce. 
A my ze školy, všichni zaměstnanci společně s 
dětmi, přejeme všem krásný advent a pokojné 
prožití vánočních svátků. 
Mgr. Kateřina Šebestová 

Dne 27. 12. 2024 a 31. 12. 2024 se nebude 
ordinovat v Sedlištích a ani v Horních Bludovicích 
z důvodu čerpání dovolené. Akutní stavy budou 
ošetřeny na centrálním urgentním příjmu 
nemocnice ve Frýdku-Místku.  
Děkuji za pochopení, MUDr. Josef Koutník 
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